
 

ΟΝΟΜΑ : ______________________________________ 

1. Ένα παντελόνι κοστίζει 23, 45 € και ένα πουκάμισο 78,09€. Πόσο κοστίζουν και 

τα δύο μαζί; 

ΛΥΣΗ        

 

 

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: ____________________________________________ 

 

2. Ο μανάβης της γειτονιάς πουλάει τα μήλα 1,23 € το κιλό και τα 

πορτοκάλια 1,56€ το κιλό. Ποιο προϊόν είναι πιο ακριβό και πόσο; 

ΛΥΣΗ 

 

 

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: ____________________________________________ 

 

3. Η μητέρα αγόρασε ξυλομπογιές προς 1,34€ , πλαστελίνες προς 2,90€ και ένα 

τετράδιο προς 7,45€. Αν έδωσε 20,5€, πόσα ρέστα πήρε πίσω; 

ΛΥΣΗ 

 

 

 

ΑΠΑΝΤΗΣΗ :___________________________________________ 

 

4. Να βάλεις τους παρακάτω αριθμούς από τον μικρότερο στο μεγαλύτερο 

4,55 – 5,55 -  4,50 – 5,60 – 7,64 – 4,60  -  7,65 – 7,56 – 5, 62  - 5, 26 

 

 

_____< _____<_____<_____< _____<_____<_____< ______<_____<_____ 

 


